

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО
КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ”

(Федерація роботодавців ПЕК України)

провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,

тел./факс: (044) 424-85-14

e-mail: frupek@ukr.net

29.09.2021 р. № 62

**Голові Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних
послуг**

Тарасюку В. В.

Копія: Міністру енергетики України

Галущенко Г. В.

Шановний Валерію Володимировичу!

Федерація роботодавців паливно енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та вкотре звертає увагу НКРЕКП та профільного Міністерства на загрозливу ситуацію в торговій зоні «Острів Бурштинської ТЕС», що склалася через регуляторні цінові обмеження на ринку електричної енергії.

Серед наслідків таких обмежень хочемо виокремити той, що одне із ключових енергогенеруючих підприємств в острові, ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА», вже майже місяць працює в кризовому режимі критично малих запасів вугілля та вже кілька разів зупинялася через відсутність палива на станції. Так, 26 вересня на її складах взагалі не було вугілля, при планових запасах у понад 37 тис. тонн на цю дату.

Керівництво державної Калуської ТЕЦ неодноразово заявляло, що економічно необґрунтовані цінові обмеження в Бурштинському енергоострові не дозволяють покрити навіть собівартість виробництва електроенергії. Таке обмеження з боку Регулятора не дає змогу ТЕЦ купувати вугілля, формувати планові запаси для стабільного проходження

опалювального сезону, а також ускладнює проведення ремонтних робіт і модернізацію генеруючих потужностей.

З огляду на це, ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА» вже зверталася до Уряду та Регулятора з проханням привести граничні ціни в острові до рівня прайс-кепів, що діють на решті території України. Адже собівартість роботи ТЕЦ і ТЕС на вугіллі при нинішніх рекордних за останні 13 років цінах на світових ринках (понад 200 дол./тонна) істотно перевищує рівень діючих прайс-кепів в торговій зоні острова.

Наприклад, орієнтовна собівартість генерації Калуською ТЕЦ при ціні на вугілля лише 2 500 грн/тонна становить близько 2 065 грн/МВт год., що вище навіть рівня максимального «денного» прайс-кепу у 2 048 грн/МВтгод. А «нічний» прайс-кеп взагалі становить лише 959 грн/МВтгод.

Через наведені обмеження виникає абсолютно нелогічна і неринкова різниця цін на «ринку на добу наперед» в торговій зоні «Острів Бурштинської ТЕС» та ОЕС України, яка досягає 17,5 євро/МВт год. А у порівнянні з цінами на вільних розвинених ринках сусідніх країн ЄС, ціни в острові приблизно у 2,8 разів нижчі і різниця досягає 95 євро/МВт год.

Також хочемо звернути Вашу увагу, що встановлення НКРЕКП з 1 липня 2019 року прайс-кепів в торговій зоні острова було виправданим та носило тимчасовий характер. Однак, з огляду на ситуацію на ринку електроенергії України та тенденції світових ринків енергоносіїв, «замороження» цінових обмежень дворічної давнини в торговій зоні «Острів Бурштинської ТЕС» не містить економічного обґрунтування та не витримує жодної експертної критики.

Вже вкотре наголошуємо, що збиткова робота основної генерації в острові вже зараз призвела до критичної ситуації з запасами вугілля та невдовзі поставить під загрозу підготовку до ОЗП загалом, та може спричинити підвищену аварійність і віялові відключення під час опалювального періоду.

Беручи до уваги викладене вище, Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України закликає Вас вжити невідкладних заходів для стабілізації ситуації шляхом приведення прайс-кепів на РДН в острові Бурштинської ТЕС до рівня прайс-кепів на РДН в ОЕС України. Такий крок вбачається єдино можливим і конче необхідним для недопущення розбалансування енергосистеми острова та уникнення зриву стабільного проходження осінньо-зимового періоду.

З повагою

**Голова Федерації
роботодавців ПЕК України**



А. Татаринів